

## 对“金像奖”造假事件处理不满

## 陕西摄协副主席一怒退会

尽管桑玉柱已被取消第八届中国摄影金像奖获奖资格,但“造假”事件却远没有结束。昨日上午,陕西省摄影家协会副主席石宝琇通过自己博客发表声明,宣布退出中国摄影家协会和陕西省摄影家协会,以表达对中摄协的强烈失望与不满。他在博客中称“中国摄影家协会不反思在金像奖丑闻中的失察,反而发文件对批评者扣帽子打棍子,令人惊奇、疑惑、失望。”



石宝琇 资料图片

不满处理:  
石宝琇“一退了之”

昨天上午,一直关注着第八届中国摄影金像奖“造假”事件的网站博联社突然在首页显著位置贴出陕西省摄影家协会副主席石宝琇的实名博客。这篇博客名为“一退了之”,石宝琇这样写道:“这退离念头的发生,是有原因的。其中之一,就是最近出了一些事件,很低级的错误,甚至很不道德的作为,在我们的摄影协会发生了。我开始有点失望了。当我今早读到中摄协的2010年第一号文件,我已经彻底失望了!我不敢相信自己的眼睛,这难道是21世纪的中国最高级的摄影的人民团体所颁发的文件?”

石宝琇明确将矛头对准了中摄协:“明明是因为自己的失察,而造成可能在世界摄影史上也不多见的所谓多人联合创造照片并且荣获‘金像奖’的怪异典型,却责备别人‘将矛头对准金像奖组委会和中国摄影家协会,全盘否定中摄协近年来在各方面的工作。还有一些人在互联网上公然借机攻击党领导下的文艺界人民团体体制,攻击党的文艺方针政策。’”他说:“我惊

奇、疑惑;随即我理解;最后我明白了,我该退出了。因为这样的协会已经不是我能接受的协会,我今天就说明这件事。”

博友支持:  
“旗帜鲜明,让人钦佩”

当石宝琇博客贴出后,博联社在首页推荐,很快引发了大量读者的关注,贴出几小时后已经点击了数千次,不断有博友留言表示支持。博友贾德义说:“支持老石的行动!‘中摄协’要是照这样下去的话,那么退出的将是一大批人!”博友黎岗说:“支持!宝琇的退会旗帜鲜明,让人钦佩。摄影首先是做人,男人做事就当斩钉截铁,看来人的忍耐是有限度的。如果会员没有家的感觉,是否还有回到协会的必要时?”

自我内省:  
不在乎被质疑“炒作”

记者昨天下午几经辗转才联系上了石宝琇,石宝琇告诉记者:“我不知道自己的博客有多少人在看,我只是想表达自己的看法,绝没有带领其他人的意思。也许有人会说我金像奖造假和我无关,我干吗要这么冲动?但我想说,这是一个有正义感的人应该做的事,此事无关利益,只关乎道义和理想。”至于此举会不会引来“炒作”的质疑声,石宝琇说:“熟悉我的人应该知道,我从来不在乎那些,只是在修自己的人生,‘内省’而已。”石宝琇此番退出中摄协的同时也退出了陕西省摄影家协会,他说退出省摄协

是因为自己年龄大了,精力不济,加上日常工作比较忙碌,实在没有时间参加太多的社会活动。“我想好好做点自己的事情,仅此而已。”

专家声音:  
中国摄协领导应负责

而包括罗小韵、薛晓宁在内的诸多摄影家也纷纷跟帖,表示了退出中国摄协的想法。

有观察者认为,石宝琇是资深摄影家,他的退出或将引发更多摄影家退会。对此中国新闻摄影学会学术委员许林表示,有部分摄影家看到石宝琇退会的博客后,跟帖称早有退会想法。桑玉柱事件还未结束,紧接着又出现石宝琇退出中国摄影家协会事件,许林认为造成这样的局面,中国摄影家协会领导要负主要责任,并表态支持石宝琇退会的行为。

中国摄协:  
会员有退会的自由

昨天下午,中国摄影家协会分党组成员高琴表示,石宝琇是协会的老会员,按照协会章程,会员有人会和退会的权利和自由。高琴说,“对于他的退会,协会和我个人都不希望发生,对此表示遗憾,但退会是他的个人选择。”对于中国摄协2010年第一号文件的内容,高琴表示,这是一份向各团体会员单位下发的“情况通报”,让大家全面了解桑玉柱被取消金像奖获奖资格的相关情况。综合《西安晚报》《华商报》《京华时报》报道

19岁  
厦门有条长寿狗

世界上最长寿的狗于本月14日逝世,享年20岁。昨日有读者向记者反映,同安也有着一只非常长寿的狗,今年已经19岁了,还在去年产下了一只小狗。记者随即前往探访了这只传奇的狗。

这只长寿狗目前住在厦门同安西柯镇美里村——它的第三个主人林女士家。虽然已经养了十四年,林女士一家对它也非常疼爱,不过也没特意去给它取名字,平时都用本地话喊它“狗狗”。

除了两个耳朵和四肢的毛发以外,“老寿星”一身大多都是白色的,只不过原先两个乌黑的耳朵现在已变成灰色的了,而一口牙齿也只剩下上颚的两个尖牙。狗主人林女士告诉记者,小狗最开始是生活在岛内,后来它的第一任主人搬家了,就把它送给了林女士的堂叔养,直到1996年才到她家来,这一呆就是十四年。

虽然现在已经无法跟狗狗的第一任主人联系上,不过林女士的堂叔称当时这只狗是1991年生的,所以今年已经19岁了。

据《海峡导报》

一辆车  
中了却不能开走

1月21日,贵州遵义市民毛小姐拨打记者热线反映:去年11月,她在商场购物中了特等奖——一辆轿车。但如今快3个月了,商家仍以中奖期限已过为由拒不兑奖。

2009年11月2日,毛小姐来到大连路新开张不久的花景百货商场购物。买了800多元的衣服后,毛小姐参加了商场方面组织的购物抽奖。商场方面在抽奖券上强调:从待抽奖箱中抽出的获奖情况将进行现场公布,并电话通知。同时还印有“兑奖3日内有效”的字样。

2009年11月8日21时许,商场方面举行了抽奖仪式,结果编号为0011402的抽奖券获得特等奖——一辆崭新轿车的10年使用权。几天过后,毛小姐才偶然从朋友处获悉,自己中了花景百货商场的特等奖。11月13日,毛小姐在家人的簇拥下,喜滋滋地来到商场领奖。但商场方面查看了毛小姐的奖券后,却向毛小姐指出,她已经错过了3天的兑奖期限,因此她不能将车开走。

毛小姐当即与商场方面发生争执,但商场方面始终坚持不能兑现这个特等奖。由于双方各执己见,毛小姐于今年1月21日写好了诉状,准备通过法律途径要求商场方面兑现奖励。

据《贵州都市报》

88万  
“宇春”商标开卖

昨日,成都小伙朱先生向记者独家爆料,称自己有以超女李宇春名字命名的商标“宇春”,欲以88万元价格转让。李宇春经纪人就此未做表态,玉米们则反应强烈。

朱先生的商标注册证显示,“宇春”商标为第3类商标,商标号为4962694。该商标核定使用商品为洗发剂、香皂、美容面膜、皮肤增白乳膏、成套化妆用具、化妆品、带香味的水、牙膏。有效日期为2009年6月21日至2019年6月20日。

朱先生说,他先是计划注册“靛颖”,但已被注册,于是他选择了“宇春”。“李宇春皮肤好,我觉得注册化妆类用品很不错,于是选择第三类”。经过漫长等待,去年6月21日,他终于获得“宇春”商标注册证。

对于88万元要价,朱先生认为适中。他说,几年前,刀郎商标的拍卖价就达3000万元。据悉,朱先生注册“宇春”商标共花费1800元,如果真能如其所愿以88万元成交,那他可算资金运作高手。

据《成都晚报》

## “职工‘晒’接待烟酒”追踪——

## 企业高管称被“晒”物品用于送礼

昨天,记者从有关方面获悉,由贵州省主管部门指派,遵义市纪检监察部门已进入当地某国企,调查该厂职工在街边“晒”出的接待品来源等。据了解,目前,这批高档贵重接待品已被封存。

1月19日,遵义市某大企业职工将该厂储藏间内的一批高档烟、酒、茶搬到厂门外,让市民见识该厂的公款吃喝。

据了解,被“晒”接待品的是一家省管国有企业,现有职工1000余人。一些工人告诉记者,因市场和管理体制等问题,工厂

眼下基本处于停产状态。由于多数只能领到600到800元的工资,以致个别“双职工”家庭出现“金融危机”——早年按揭购买的商品房,因无法按时还贷,房产面临被银行拍卖的境地。

“也是被逼得没办法了,我们才‘晒’接待品。”工人说,被“晒”物资中,有的高档酒每瓶市价达1万多元。

据称,对职工“晒”出的高档烟、酒、茶等物资,这家企业一高管曾对媒体说,厂里存放着高档接待品,并不意味着厂领导吃了、喝了。“这些东西,主要是用

于送给省外大客户的礼品。”他说,无论企业还是部门,都免不了要接待,企业更是如此。

这位高管还透露说,因为省属企业的身份,茅台酒厂每年都会给该厂20件茅台酒的指标。“我们接待,大多还是用酒。”他说。

据了解,1月20日下午,经遵义市政府与监管该企业的贵州省国资委商量后,决定指派遵义市红花岗区纪检监察部门,调查这批物品来源等,同时就地封存这些物资。

昨天上午,该企业工人告诉记者,遵义市政府和贵州省国资

委已向它们宣布这一消息。目前,搬出来的接待品已送入工厂医务室一房间内。“希望能彻底查清楚,创造轻装上阵搞生产的环境和条件。”工人说,只有加足马力生产才能挽救濒危的企业。

另据记者了解,纪检监察部门此次进驻该企业,还将调查企业上层管理人员是否存在违法违规违纪行为。而据称,2008年,该企业有18名中层干部被查出存在贪污行为,但因金额达不到追究刑事责任标准,仅由企业内部分作降职、撤职等处分。

据《贵阳晚报》

## 局长被情人丈夫“除根”? 政府辟谣

县上一局长带情人开房时被情人丈夫挥刀“除根”,这一被网友称为“除根门”的事件,无疑是陕西略阳这个小县城几天来最火爆、流传最广的消息。而记者经多方调查证实,此事件应为捏造。

网上发帖  
局长开房被“除根”

1月19日起,百度汉中吧及略阳吧内均出现了一条吸引人的消息,据发帖者称,略阳县某局的局长在一周前带情人到酒店开房,结果被情人老公的朋友举报,老公破门而入,将这名局长按倒,用自带的刀片一挥,将局长“除根”,这名

局长随后被送到汉中的医院缝合。

帖子中称,事发地点为略阳县广厦大酒店,但帖子始终没有写出当事局长的名字及单位。此帖发出后立即引起了广泛的关注,网友将此称为“除根门”,并纷纷猜测该局长到底是谁。此事件在略阳县城一时传得沸沸扬扬,几乎无人不知。在关于此事流传的多个版本中,最详细的版本甚至指出通知情人老公的是宾馆服务员。

政府澄清  
连发“声明”辟谣

此帖发出的第二天,也就是

20日下午,一篇名为《关于对略阳广厦“除根门”传闻的声明》的帖子接连出现在网上,发帖者署名为略阳县公安局城关派出所。

该声明称,“除根门”的帖子出现后,派出所民警专门前往广厦大酒店走访调查。该酒店经理、主管酒店安全的副经理及客房部服务员等称无此类事件在该酒店发生。目前警方也未接到所谓的“当事人”报警报案。请广大群众不要听信谣言、传播谣言。

20日晚,记者赶到略阳县调查此事。记者与广厦大酒店当晚值班经理闲聊时得知,除公

安局外,县政府也曾问过此事,但酒店服务员都未见过,“就是打扫房间时也未发现过血迹”。他猜测该帖子只点出了酒店名但未点出有关当事人的任何信息,有可能是酒店竞争对手所为,也有可能是对酒店不满的客人所为。

昨日,记者就此事分别走访了略阳县医院、略阳县铁路医院两家大医院,均称近期未收治类似病人,救护车近期也未到过广厦大酒店。记者又走访了汉中市中心医院、三二〇一医院及汉中市医院,这三家当地比较大的医院近期也未收治过类似病人。

据《华商报》